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Théo a des images. Pour compléter sa collection, son frére
lui donne 25 nouvelles images. Il a maintenant 63 images.

Combien d’'images Théo avait-il au début ?

¥ Problémes : Apprendre a résoudre C]

Situations additives ou soustractives (3)

P Comprendre 'énoncé

Compléte.

' , Transformation | A la fin

g Théo ]_1L Son frére lui donne ' Théo a

| i A ] .

8 des images. J 2.5 images. 63 images.

. A

Pour répondre a la question, imagine que Théo rende les 25 images a son frére.
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S simiaoes S s 25 WCaes: N d'images que |

A == | avais au début.

Entoure |'opération qui convient. arm
Au début, le nombre d'images de Théo était : 63+25 . g"%

! — A
P Répondre a la question ==
Ecris, puis effectue |'opération. 63_?—‘5 .............. =2

Rédige une phrase réponse.

- probléme d’application eV O0COC000000V0O0COC0O000000O0OCOOOOOCOOOCOOOOOOOOOROOOOOOO

Ce matin, 'écureuil a des noisettes dans son nid.
Dans la journée, il en trouve encore 15. Le soir, il a 80 noisettes.
Combien de noisettes avait-il ce matin ?

Réfléchis a ce que tu dois chercher, puis compléte.

G2
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= | . A .
i, Transformation A la fin
L'écureuil - L’écureuil trouve S L’écureuil
a des noisettes. J encore 45 noisettes. o &0 noisettes.

Entoure |'opération qui convient.

Ce matin, le nombre de noisettes était : 80 +15 80 ~-1o :}O

Ecris, puis effectue 'opération. Fo=5 B
BB A 65

Rédige une phrase réponse. éa ~akann
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- probléme de référence 2 .'0I'I.l..'.'.l........’..............l.'...'...'.l......

Au restaurant scolaire, avant le repas, la corbeille
est pleine de petits pains. Au cours du repas, les
enfants en prennent 18. A la fin du repas, la corbeille
n'en contient plus que 7. Combien de petits pains

la corbeille contenait-elle avant le repas ?

P Comprendre I'énoncé
Compléte.

#
§

| % [ Transformation ‘] A la fin
| Avant le repas, la corbeille , | Les enfants prennent La corbeille ne contient

est pleine de petits pains. 48 petits pains. plus que ko petits pains.

Pour répondre a la questlon imagine que tu remettes dans la corbeille les petits palns qui

ont été pris.
: MR Je remets = [ Je retrouve le nombre =
i? % 4 18 petits pains de petits pains qu'il y
h- = dans la corbeille, : &

avait avant le repas.
Entoure ['opération qui convient.
Avant le repas, le nombre de petits pains était :

R Alafin, il ne
F | reste plus que
7 petits pains.

D Répondre a la question

Léa a des cerises dans son panier. Elle en donne 15 A R
a sa sceur. Maintenant, il lui reste 27 cerises. e
& ;M

Combien de cerises Léa avait-elle dans son panier ?

Réfléchis a ce que tu dois chercher, puis compléte.
00N

’
| i M "

i \u début Transformation A la fin

| Léa ades cerises L ]

E . Léa donne A3 Il reste 27" cerises
| dans son panier. i ;

§ cerises & sa sceur. | dans son panier.

X

Entoure ['opération qui convient.

Au début, le nombre de cerises dans le panier de Léa était : 27 -15

Ecris, puis effectue 'opération.
............ 2D = TR

: , B2
Rédige une phrase réponse. ...=% - WeW

Compétence : Rechercher la valeur de l etat lmtial dans cles prohlemes de transformatton d etats
Calcul mental : Table de multiplication par 8. L'enseignant dit : « 4 x 8 » ; l'éléve écrit 32.
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